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ATA DA 36ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 
DE SOBRADINHO, ANO 2016.  
Aos trinta e um dias do mês de outubro de dois mil e dezesseis, às dezoito horas, nas 
dependências da Sala Ottmar Kessler, da Câmara Municipal, sito à Rua General Osório nº 
200, realizou-se a 36ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Após a verificação de quórum, 
constatou-se a presença dos seguintes vereadores: EDER LIBRELOTTO, GERSON 
LISBOA, JAIR CREMONESE, JÚLIO CESAR DOS SANTOS da bancada do PP; vereadora 
MAXCEMIRA TREVISAN da bancada do PDT, ELEMAR LAZZARI e VALMOR 
GONÇALVES da bancada do PMDB; VALDECIR ADRIANO BILHAN da bancada do PTB 
e MARIZA LAZZARI DORS (suplente, assumiu os trabalhos legislativos, em virtude do 
pedido de licença do vereador Gabriel Umberto de Souza). O presidente ELEMAR 
LAZZARI declarou abertos os trabalhos da 36ª Sessão Ordinária. ORDEM DO DIA: 
PEDIDO DE INFORMAÇÃO 65 – Ver. EDER LIBRELOTTO: Que o Poder Executivo 
informe quantos professores séries iniciais desempenham suas funções sem concurso público. 
PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 99 – Ver. GERSON LISBOA: Que seja recolocada a 
luminária de um poste em frente à residência de Ivone Scherer, na localidade de Linha Pinhal. 
Também seja colocada luminária no poste em frente à casa de Derli Herath, em Linha Pinhal. 
PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 100 – Ver. JAIR CREMONESE: Que o setor competente 
realize a recuperação, com patrolamento e cascalhamento, do acesso da Cabanha Raminelli, 
na localidade de Arroio Bonito. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 101 – Ver. VALDECIR 
BILHAN: Para que o setor responsável faça a troca de lâmpada queimada na Rua Januário 
Pio Lazzari, em frente ao número 128, localizada no Bairro Maieron. PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIA 102 – Ver. VALMOR GONÇALVES: para que o setor responsável faça a 
adequação das rampas de acessibilidade, entre a Loja AT Confecções e a Farmácia 
Associadas, na Rua Duque de Caxias. Também seja realizado o nivelamento da rampa de 
acessibilidade em frente à loja Cromo e a Praça Três de Dezembro. PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIA 103 - Ver. JÚLIO C. DOS SANTOS: Que a secretaria competente faça o 
recolhimento de galhos e entulhos no Bairro União. INDICAÇÃO 115 Ver.ª MARIZA 
LAZZARI DORS: Reitero a Indicação nº 172 de 04 de agosto de 2014, para que o Executivo 
estude a possibilidade de construir uma Praça Pública, com toda a estrutura necessária no 
Bairro Pousada do Sol. A Indicação foi colocada em discussão, em votação e foi aprovada por 
unanimidade. INDICAÇÃO 116 – Ver. VALMOR GONÇALVES: Que o setor responsável 
realize a construção de uma rampa de acessibilidade na quadra esportiva do Bairro União. A 
Indicação foi colocada em discussão, em votação e foi aprovada por unanimidade. 
INDICAÇÃO 117 - Ver. JÚLIO C. DOS SANTOS: Que o Poder Executivo estude a 
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possibilidade de fazer a construção de passeio público na Rua Edwiges Teixeira Corrêa, 
subida para o Bairro Medianeira. A Indicação foi colocada em discussão, em votação e foi 
aprovada por unanimidade. PROJETO DE LEI 86 que autoriza o Poder Executivo a conceder 
uso gratuito de módulo, em imóvel de propriedade do município, para instalação da empresa 
Jaci Pereira, ME (JP INDUSTRIAL), com fabricação de fornos, fogões, churrasqueiras, 
lareiras e outros. O Projeto de Lei foi colocado em discussão, em votação e foi aprovado por 
unanimidade. PROJETO DE LEI 87 que altera o art. 1º da Lei Municipal nº 1.793, de 28 de 
novembro de 1997. O Projeto de Lei foi baixado em comissão. PROJETO DE LEI 89 que 
altera o Poder Executivo a doar área do patrimônio Municipal ao Fundo Municipal de Saúde. 
O Projeto de Lei foi baixado em comissão. Passada a Ordem do Dia, passamos para as 
explicações pessoais. Os vereadores fizeram o uso da palavra. O presidente ELEMAR 
LAZZARI declarou encerrada a Sessão, que foi secretariada pela vice-presidente 
MAXCEMIRA TREVISAN, sendo lavrada a presente Ata pelo Agente Administrativo 
IVANDRO CORTELETTI. Seguindo o parágrafo único do art. 112 do Regimento Interno da 
Câmara, o áudio da Sessão foi gravado e se encontra no arquivo da Casa Legislativa e no 
website da Câmara. Nada mais. 

 

Sobradinho, 31 de outubro de 2016. 
 
 
 
Ver. VALDECIR ADRIANO BILHAN                                        Ver. ELEMAR LAZZARI 
                         Secretário                                                                             Presidente  
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